
UCHWAŁA NR XXVIII/381/17
RADY MIEJSKIEJ W KĄTACH WROCŁAWSKICH

z dnia 23 lutego 2017 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Burmistrza Miasta i Gminy Kąty Wrocławskie

Na podstawie art.18 ust.2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz.U. z 2016 r.,          
poz.446), w związku z art.229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. - Kodeks postępowania administracyjnego 
(tekst jednolity Dz.U. z 2016 r., poz.23), Rada Miejska uchwala:

§ 1. Po rozpatrzeniu skargi na działalność Burmistrza Miasta i Gminy Kąty Wrocławskie i zapoznaniu się ze 
stanowiskiem Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Rady Miejskiej , w sprawie zarzutów postawionych w skardze, 
Rada Miejska uznaje skargę za bezzasadną.

§ 2. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

 

Przewodniczący Rady 
Miejskiej

Jarosław Wojciechowski
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UZASADNIENIE

W dniu 30 grudnia 2016 roku do Urzedu Miasta i Gminy wplynela droga elektroniczna skarga Pani

Marzeny W. na Burmistrza Miasta i Gminy Katy Wroclawskie .

Skarzaca jest mama 4 letniej córki, która zgodnie z ustawa o systemie oswiaty od wrzesnia 2016 roku miala

prawo realizowac program wychowania przedszkolnego. Brala udzial w dwóch etapach rekrutacji (w

miesiacu kwietniu a nastepnie w rekrutacji uzupelniajacej). Dziecko nie zostalo przyjete z braku miejsc.

Zgodnie z prawem Burmistrz Miasta i Gminy Katy Wroclawskie mial obowiazek na pismie poinformowac

rodzica, która placówka przyjmie dziecko.

Burmistrz dwukrotnie oglaszal otwarty konkurs ofert niepublicznych form wychowania przedszkolnego,

które nie zostaly rozstrzygniete ze wzgledu na brak ofert. Informacja taka zostala opublikowana na BIP.

Komisja Oswiaty, Kultury i Sportu Rady Miejskiej przeprowadzila postepowanie wyjasniajace. 12 stycznia

br. rodzic nieprzyjetego do przedszkola dziecka uczestniczyl w posiedzeniu komisji i zlozyl wyjasnienia w

sprawie zarzutów zawartych w skardze. Wyjasnienia zlozyl równiez dyrektor ZOJO.

Zasiegnieto opinii Radcy Prawnego tutejszego urzedu oraz opinii prawnej opracowanej na zlecenie

dyrektora ZOJO.

W glosowaniu , radni wiekszoscia glosów uznali skarge za bezzasadna, argumentujac brakiem

jednoznacznego sformulowania ustawowego obowiazku po stronie Burmistrza MiG informowania na

pismie rodziców w przypadku, gdy zadna z placówek tj. ani gminna ani niepubliczna nie dysponuja

wolnymi miejscami.

Na podstawie art.238 § 1 k.p.a. informuje iz "w przypadku gdy skarga, w wyniku jej rozpatrzenia, zostala
uznana za bezzasadna i jej bezzasadnosc wykazano w odpowiedzi na skarge, a skarzacy ponowil skarge bez
wskazania nowych okolicznosci - organ wlasciwy do jej rozpatrzenia moze podtrzymac swoje poprzednie
stanowisko z odpowiednia adnotacja w aktach sprawy - bez zawiadamiania skarzacego".
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